

»这回鸡蛋价跌了,桂圆价涨了

水灾干旱导致红枣桂圆等干货减产

桂圆价格一年翻一番

快报讯(记者 鹿伟)秋冬交替,不少市民喜欢买点红枣、桂圆等干货煲汤进补。可市民宋阿姨近日在市场上逛了一圈后发现,今年大多数干货价格好像都涨了不少,桂圆二十九元一斤、红枣十元一斤、香菇六十几元一斤……“菜价涨,粮价涨,看来干货也不甘落后呀。”宋阿姨无奈地说。

“桂圆、红枣、木耳、香菇等干货确实都涨价了。”南京众彩农副产品批发市场的一经营户坦言说,货源涨价,到了批发环节肯定也得涨,市场上的零售价

格也一路跟着涨。记者了解到,这些干货价格上涨的主要原因是“没货”。

一主要批发桂圆的经营户告诉记者,他家的桂圆主要从东南亚、广西、福建等地进货。“今年有的地方天气干旱,地头欠收,导致桂圆货少,进不到货。”这样的状况反映在批发环节就是桂圆的批发价与同期相比涨了一倍。据介绍,去年同期,一斤桂圆的批发价在8元左右,今年则涨到了一斤15元。而市场上的桂圆零售价也翻了一番,便宜

一点的要二十几元一斤,好点的就卖到了三十多元一斤。

与桂圆一样,木耳、香菇涨价的原因也是没货,但相对来说,这两者的涨幅比较小,“算下来,就涨了几块钱吧。”一经营户表示,他家的木耳、香菇主要从东北、福建、浙江等地进货,但是前几年由于卖价不高等原因,农民种植的越来越少,又导致货源紧俏。据悉,木耳的批发价在20元~50元不等,因品质而定。而市场上的厚肉黑木耳更是卖到了78元一斤。

干货涨价,红枣自然也没幸免。据悉,红枣批发价平均涨了一两块钱。“以后炖汤、熬粥看来得少放点了。”准备买枣回家炖鸡的市民陈先生说。

“鲜枣减产,自然干枣就贵了。”洪武北路附近的一农贸市场摊主解释红枣涨价的原因。据其介绍,市民们喜欢吃的沧州小枣今年因为下雨的原因就减产了不少,去年的批发价还是六七块一斤,现在则涨到了八九块钱。这股干货涨价风会持续多久?经营户们估计,短期内不会降下来。

超市鸡蛋价集体“淡定”

有的甚至降到了4元/斤以下

快报讯(记者 陈英)随着天气的转凉,老母鸡产蛋也变得“勤快”起来,产蛋量的提高直接带来鸡蛋价格的回落。昨天,由南京市价格监测中心与现代快报联合主办的“货比三家”第50期发布,与国庆长假之前的第49期相比,价格变化最大的就是鸡蛋了,监测的8家超市蛋价集体回落,最便宜的已经降到了3.9元/斤。

昨天出炉的监测数据显示,与9月25日相比,各家超市的鸡蛋都下降了两三毛钱一斤,其中苏果超市应天生活购物广场和金润发瑞金路店都降到了3.9元/斤,这样的价格吸引很多市民一大早就去排队抢购。“跟涨价之前比,还是比较贵。”家住后宰门的付女士说,没涨价的时候,超市鸡蛋卖3.2元、3.3元一斤就比

较正常,有时搞促销只要两块多,“现在还贵好几毛一斤呢。”

与鸡蛋相比,猪肉价格在涨上来后,就比较稳定,虽然现在不怎么涨了,但回落也不明显。目前超市里的精瘦肉最便宜的还要近9块一斤,去骨腿肉最低8.58元/斤,与节前基本持平。

国家统计局昨天发布10月1日~10月50个城市主要食品平均价格变动情况,粮食方面,大米、面粉都继续温和上扬,其中面粉(标准粉)比上期(9月21日~30日)微涨了0.8%,从南京几家超市的情况来看,也有反映,两家超市的有恒精制面粉一袋(2KG)涨了2毛钱,有恒富强面粉一袋涨了1.1元,寿桃牌挂面也从最低2.2元统一调至2.7元一筒。专家预计明年面粉价涨势可能会继续。

注:右边表格中价格为商家明码标示价格,①为雨润品牌。

货比三家 南京市价格监测中心 现代快报

市价格监测中心商品价格监测信息公示表(部分)
采价时间:10月14日上午 价格(元)

品 种	规 格	计 价 单 位	苏 果 应 天 生 活 购 物 广 场	好 又 多 长 乐 路 店	欧 尚 南 京 店	金 润 发 瑞 金 路 店
大米	福临门东北大米 5kg	袋	30.5	35		34
	福临门东北大米 10kg	袋	60.9	65.4		64.9
	隆迪东北特制大米 10kg	袋	54.9			
	散装大米(最低价) 500g	散装	1.92	1.99		1.99
面粉	有恒精制面粉 2kg	袋	11.5			
	有恒富强面粉 2kg	袋	9.5			
	寿桃牌阳春面(挂面) 500g	筒	2.7	2.99		
食用油	金龙鱼食用调和油 5L	桶	54.8	54.8	50.2	54.8
	鲁花5S压榨花生油 5L	桶	98.6	99.5	108.9	99.9
	多力葵花籽油 5L	桶	65	69.9	67	69.9
	福临门大豆油 5L	桶	44.5	48	39.7	44.6
猪肉	豆维家大豆油 5L	桶	45.6		47.6	48.5
	精瘦肉 500g	散装	8.98	9.2	11.00①	11.98
	去骨腿肉 500g	散装	10.5	8.7	10.36①	9.75
禽蛋	鸡蛋 500g	散装	3.9	4.15	4.3	3.9
	白条鸡 500g	散装	6.28			7.9

健康 |

周日有名老中医专家义诊

快报讯(通讯员 王洲平 记者 钟晓敏)周日上午9点,南京市唯一一家主打中医特色的建邺区宁西社区卫生服务站将在河西万达金街东区广场举行大型“名老中医进社区”大型义诊活动。周仲瑛、徐荷芬、陆正兴等一批省内名老专家现场提供各种肿瘤疾病预防、疑难杂症病状咨询。市民可乘地铁二号线在云锦路站下3号出口西行50米到达。

今有免费乳腺B超检查

快报讯(通讯员 傅瑜 记者刘峻)今天,明基医院主办的“关爱女性——粉红丝带行动”大型乳腺癌筛查公益活动将在建邺万达广场举行。现场为广大女性朋友免费做乳腺B超,乳腺专家现场免费解读检查报告,妇科专家提供免费咨询。活动当天还将发放1000张女性健康筛查券供市民到医院免费做乳腺钼靶或宫颈抹片检查。

据了解,此次女性健康筛查公益活动将持续到12月31日。

近视患者明天可免费检查

快报讯(通讯员 刘洋)明天上午8点至12点,明基医院举行超高度近视讲座,将向参与活动的病友赠送价值200元的全套超高度近视检查。

出国留学直通车课程 秋季到淘雅思/托福/SAT

- 10月23日 雅思保6.5争7臻品班
- 10月25日 雅思保6精品长期班
(新概念2起点)还有少量名额

- 11月13日 托福精品周末班
- 11月20日 SAT精品周末班
- 11月27日 托福+SAT美国名校保签班

你敢挑战美/英/加/澳顶尖名校吗?

所有课程每周六都可免费试听!

|发布|

下月起正式启动 养老保险市级统筹

快报讯(记者 项凤华)去年,南京实施了医疗、工伤、生育保险三险市级统筹,目前已初步实现了医疗保险的同城联网就诊结算。但五大保险中,目前仅剩下养老保险还没有开始市级统筹。记者昨天获悉,《南京市企业职工基本养老保险市级统筹实施意见》正式出台,从11月1日起,南京实行企业职工基本养老保险市级统筹(以下简称“市级统筹”),玄武区、白下区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、下关区、雨花台区、栖霞区、原大厂区、原浦口区(以下简称“市本级”)以及江宁区、原江浦县、原六合县(以下简称“原三区县”)纳入市级统筹范围。高淳县、溧水县按省《实施意见》执行。

2009年底参加南京市本级基本养老保险统筹的企业离退休人员,月平均养老金为1540元,而江宁只有1420元,这样的“落差”即将消失。南京市人力资源和社会保障局有关负责人告诉记者,下月起,南京启动实施养老保险市级统筹,将实现市本级与郊区县养老保险缴费基数、缴费比例、待遇支付“三统一”,退休养老金待遇水平也将逐步实现市县并轨。

基本养老保险用人单位和个人缴费基数上限暂按全市(不含高淳县、溧水县)上年度非私营在岗职工平均工资的300%确定,下限按省统一标准执行,低于省统一标准的逐步调整到位。灵活就业人员缴费基数按省统一标准执行;下限低于省统一标准60%的,逐步调整到位。

同时,市本级用人单位缴费比例(含招用的农民工)从2011年1月1日起统一调整为20%。江宁区用人单位缴费比例从2011年1月1日起调整为19%,从2012年1月1日起调整为20%;原六合县、原江浦县用人单位缴费比例(含招用的农民工)从2011年1月1日起调整为20%。

|教育|

明年河西新城将多出 两所高中、两所小学

南师大优秀毕业生有望实习“扎根”

快报讯(通讯员 谢伟 记者 黄艳)记者昨天从建邺区教育部门获悉,2011年秋季新学期,中华中学、建邺高级中学两校在建邺河西新城占地各达100亩的高中新校区将开招新生,同时新建的金马郦城小学、星雨华府小学也有望招生。昨天建邺区与南师大签下协议,今后南师大优秀毕业生将到建邺区的学校实习,其中的佼佼者将有望“扎根”下来。

据悉,南京市属四星级名校中华中学高中部新校区位于奥体中心西北面,学校能容纳每个年级16个班。建邺高级中学也是一所四星级名校,2011年秋天可以招生。两所在建邺河西新城的小学金马郦城小学、星雨华府小学为新建校,2011年秋季也有望招生。

另据透露,建邺高中目前所在的校园计划作成一所新的初中校,暂定名为建邺初中,而与之距离不远的位于天西路虹苑新寓旁的虹苑中学将有可能变身为一所小学,暂定名为虹苑小学。